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ZoalFa9Fmn

= NpNEFTN
n MAVAY 8945 = 4
L
X01
Yo =X'oB Xo = X?Z
Xop

mYp89100(1 —a)%ERZE X HE A

¥, — - \/ (MSE)(1 + X} (X'X)"1X,) < Y,

<Y+ ta \/ (MSE)(1 + X (X'X)"1X,)
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Zoolal 3BT E a5

#® Bl EEWHATHEIMA™ R, BRMEEREISMEER. AT D%
FmAImAER, REUEERMEEXHAL (BA) ABEZEX,, LM
X AIFWRAN (JT) AEZEX,, UIMARHNEHEEE () HE
LEY, AEHEHAZENISITEER. RYSX,. XL,NXREAEER
WEZ T ZIERFREIZIMERE, Bla = 0.05, i TETlEIIFDHT.

n = 15,2)(1-1 = 3626,2Xi2 = 44428,2 Y; = 2259,2)(31 = 1067614,
ZXEZ = 139063428,2 Y2 = 394107,2)(1-1 X;, = 11419181,

qu Y, = 647107,2Xi2Yi = 7096619
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=R TR A

N
5

7: . E ﬁ A} A Y S e = :I \
% %q: . *E. I'—"Inilusl Y*DX]_\ XZZlajE/\JP__ZE*Eﬂéjg
Yi = BO + ﬁlXil + Ble:z + &i | = 1,2,3, veey 15
.;d\"§EF$%/;i\l7lj Y=X B-|—g
s (1) fit=Esk R Xa ) X
1 X1 X2
’ ! ! ! 1 X X22 2
X'X=[X11 Xo1 - Xisafl. : = Xin Xi1 Xi1 Xip
X2 Xz 0 Xisp 1 Xis: Xisy
ZXiz ZXu Xio ZXLZZ
15 3626 44428 ' '
= [ 3626 1067614 11419181 ] ) )
44428 11419181 139063428 z Y.
l
1 1 1 1’;1 2259
XY=|X11 Xo1 - Xisa|| ?|= inlYi = [647107]
X1z Xpz o Xisp Yis 7096619

> X,
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Zoolal 3BT E a5

# T REIEISE
LS o AF DRSS

N

B=XX)X'Y)
1.2463484 2.1296642 x 107% —4.1567125 x 10~* 2259
=| 2.1296642 x 10~%*  7.7329030 x 10™® —7.0302518 x 10~7| X | 647107

|—4.1567125 x 10™*  —7.0302518 x 10~7  1.9771851 x 1077 7096619
'3.4526 ég

=10.4960| = | 3,
10.0092 B,

m Jb, e EHFAEN

¥ = 3.4526 + 0.4960X, + 0.0092X,




%

yolalFtREL T E A

m (2) #2275 29 4% (ANOVA)

2 2
_ 1 1
Y'Y = z Yiz = 394107 nY? =15 x [E = 15 X I X 2259] = 340205.4
R 2259
B'X'Y =[3.4526 0.4960 0.0092]| 647107 | = 394050.116
7096619
SST =Y'Y —nY? = 394107 — 340205.4 = 53901.6
SSE =Y'Y — B’X’Y = 394107 — 394050.116 = 56.884
SSR = SST — SSE = 53901.6 — 56.884 = 53844.716
TEXRE | BHE FAFA 251 it EF
[51)3 2 SSR=53844.716 | MS5R=26922.358
F=5680

xE 12 SSE=56.884 MSE=4.740

BEE 14 |55T=53901.600 —
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o] FRE T E A

m (3) RIEAREAMEXZNEEM

mik Hy: By=B,= 0; Hy: BB, T EVH—ANTFTE

= AN I%TE F = 5680 > Fj(5(2,12) = 3.89, Firlfa =0.0589K-F
LESH, WEZARZHEZTYVRHER XA X Fo i E 3 X A K FIL
NX,Z A BEOEEXRRARTE,

w (4) FREEGAZGIMUESRE

w it S UM R R R ARG 0 S TR F S

, SSR  53844.716
R2=""—= =0.9989 R2=1-(1— 0.9989)

15-2-1

SST 53901.6 ) = 0.9987

UM E REGER S, WHZE 2 FTAES BT,
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Zoolal 3BT E a5

m (5) BBE AT EM
w ¥ H,: B,=0, H;: B, #0
mHA:
a;; = 7.732903 x 1076 02 = MSE = 4.74 B, = 0.496

B, —0 0.496

— V474 x7.732903 x 10-©
o a11

t =

— 81926 > t0_025,12 - 2179

m P VAR = 0.0569K-F LIS H,, iR E~SSHEBYRERRE A D
KX ZMBEELEGEREFR, B,HIS%EZ XA :
0.496 — 2.179 X 0.006054 < f; < 0.496 + 2.179 x 0.006054

0.4828 < B; < 0.5092
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m (5) BREELAKNTHKE
w 2% H,: ,=0, H: B,#0
m H A
a,, = 1.9771851 x 10~7 02 = MSE = 4.74 B, = 0.0092

B, -0 0.0092

— V474x 19771851 x 107
o a22

t = == 9508 > t0.025,12 - 2179

m T AEa = 0.0589K-F LR H,, FIZAR" eHEEYRMHEHRREAN
FMANX,Z A EEILEHERERXZ, B,0995%F 13 X A A :
0.0092 — 2.179 X 0.000968 < 5, < 0.0092 + 2.179 x 0.000968

0.0071 < B, < 0.00113
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Zoolal 3BT E a5

= (6) M

AL ELEACH T RE—NDIHEFILHE &, LaFHHEAT A
220 (FA) , A¥FHKA2500 (L) , RN T e 1 K 6545 &
FY ) -FIHAE (Y| X)) R AN AMAY o

m TN S A AT X 69 F B 2 Y AP MEE (VX)) o

n e
1
220]
2500

m E(Y,|X,) 8 4 HE A

XOI

R ) 3.4526
Yo =X6=[1 220 2500](0.4960| = 135.5726
0.0092




Zoolal 3BT E a5

n (6) M

m RN S AT X AR E =Y 89T 391EE (Y| Xp) o

= HA
1
XoX'X)"1Xo =[1 220 2500] (X’X)~1| 220 [ = 0.09835
2500

S(%) = \/ (MSE)Xy(X'X)~1Xy = V4.74 x 0.09835 = 0.6828
to.02512 = 2.179
mTUA, E(Y,|X,)8995% % 12 X 18]

135.5726 — 2.179 x 0.6828 < E(Y,|X,) < 135.5726 + 2.179 X 0.6828
134.09 < E(Y,|X,) < 137.06




%

pav 1S [E=Eichn k3]

= (6)
WM S R A X AR Y RN FEY

u Y, 8 EAETHEA R A

R ) 3.4526
Yo =X6=[1 220 2500](0.4960| = 135.5726
0.0092

m F A

S(Y5) = \/(MSE)[l + X5 (X'X)"1X,] = V4.74 x 1.09835 = 2.2817

mPTVA, Y 8995% % 12 X ja] A

135.5726 — 2.179 x 2.2817 < Y, < 135.5726 + 2.179 x 2.2817
130.60 < Y, < 140.54
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Ha

270

JF1=E

\\/

Ui

{1

#® 2. EXBEENRYIKPUFFERECODRYIRE SHENAMEBEAREST
&8, RIEEAEHESTTCODSING, BAMEZFHINRZERIXE,

IMB | CODRE =8 | Td2/~E | #iEKA
= y (mg/1) x, {2 x, (1270 x, ()
1960 2.50 0.235 4.00 3.17
1975 3.63 0.92 21.10 3.24
1976 3.15 0.87 29.10 3.02
1977 2.52 0.60 33.00 3.24
1978 4.06 0.63 37.50 2.63
1979 3.72 D.65 42.40 2.80
1980 2.82 0.42 49.25 3.635
1981 3.31 0.40 50.00 2.97
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yolalFtREL T E A

N

% R
m (1) Z5eaia,
mIX: y=by+ byx;+ byx, + b3xs+ €
m ¥, by b. b,. b,RFEESE, eRIEETA,
m (2) K=z m4L:
" 2 HERBESRGETERTEGTAE GHET42%)
b, = 5.6609,b, = 0.9613,b, = 0.011,b; = —1.0948
9 = 5.6609 + 0.9613x; + 0.0011x, — 1.0948x;
m (3) BEHAERE (L%a = 0.25)
T £ M
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FEXRE| BHE S F 3y F{E
[=1Y3 3 1.6210 | 0.5373
G 4 06928 | 0.1732 | 31022
it 7 2.3048

8 B HF = 31022 > Fype(3,4) = 2.05 , FruA®l )3 AL S ARG 25,

mEE R EMEAR

n GHtHEAER) ALTWERKFET, x. xHy®IRmEFE, x3y
EOR-AAC N2

m B, MR Btk AySx,. x,Z B EHBATEIE A,




Zoolel 3BT E A

w (4) Eybx,. x,za3# 592542
w GHEEA2%) § = 6.1297 + 0.9411x, — 1.1241x,
s (5) AR#ATEZENHAR

m T E AT

» B AHF =3.9387 > Fy,:(2,5) = 1.85, Fr#iey @z 5428 ¥,

FEXE | BHRHE EFFN A F{E
[=)3 2 1.4099 0.7050
B 5 0.8948 | 0.1790 | 32387
2t 7 2.3048
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7‘Ul:|

JF=E

Ui+ e

= (5) Axit

TREEFEMAR

" DEEKG T ERLD

HitfEeX) A4 EERZKFT,
)3 AL AR 5F IR & L

m (6) RE%:

n AT ZREER, 2dx¥kat e

m (HH

X X MYH BT E, HEE
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o]l 3547

B EAHES

% —JoE35HT
m 92 KA AE T
w3 AR A g A IS

CREREETR
% ZrolEl3o

& A FEREBIFZEC




8] 3R EREY AT

* NRETESRTEZARIXRRAEMHZEXRER, BERT
PR FEREIFRESREZ N, A

ARARIITEERKBIBEORERMREZ, X—ES R BAE:
o Gitiib
« REH

#* YIFTNEZ—:

STHEARRKIBEHATEAT I, RS T TS AKIE, LA
R KA TIFET;

&

transformation on the data
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8] 3R EREY AT

* BHINTHEGA:
TS E R

- FatH: R EBXAY P A AT RE e
Y =agafe = lg¥=lgay+Xlga,+lge = Y =pB,+pX+¢

o WA H: X T XAV AT IR L
Y =B,XP1e = lg¥=lghy+pfilgX+lge = Y =a+pX +¢
R

Y=0F+5+e = VY =p+pX +¢
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8] 3R EREY AT

* B FRRERTTA:

m XS A B R B A R

1 1
Y:a+bexp(ﬁ0+ﬁ1X+e) = Y=ln[<?—a>/b] = Y =B+ X+¢

S EN

Y=,BO+,31X+,82X2+'+ﬁme+£ = Y:ﬁo‘l‘ﬁle‘l‘ﬂzXz‘l“l"Bme‘l‘g
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b3S

#* EAE

AR, ARG, TEIRMGRIT XA, FEER, 9288, PRF,
SRF

& [E3SEUGETT
m B FF R

% B FREFGLE
 EARAMEAR: TEMT. RER. ZAMNTRAHK
 AHAE: HiHBIEAER., BREKXE
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m HAEFM . A AE TN
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